

資料輯剪館圖書院體育學院台灣立國

日期 780526 版面 二版

分類

田徑

來源

民生報



中正杯國際田徑賽

系列報導 (六)

本報記者

劉善群

女子中、長距離賽跑客隊實力強勁 我亞青國手有超水準演出才行

廿七秒廿六、菲律賓莎格瑞十七分卅秒三〇，都比

陳秀珠保持全國最佳紀錄十八分〇四秒六三出色，李小娟、陳秀珠兩人可把握這次比賽突破十八分大關。

至於一萬公尺方面，伍麗珠並未透露個人最佳紀錄，但實力應屬不弱，我國全國紀錄卅七分廿二秒六五保持人李小娟，若比賽配速正常，可望再將紀錄推上層樓。（全文完）

● 中正杯國際田徑賽女子中、長距離項目，韓、港、菲三國選手實力皆十分強勁，我國亞青國手黃春莉、李小娟若想脫穎而出，必須要有水準以上表現。

黃春莉這次報名八百及一千五公尺兩項，八百參賽十六名選手中，韓國十六歲小將金惠英二分〇八秒六四的實力，比黃春莉二分十秒七七略勝一籌，黃春莉如果想要留住金牌，第二圈的速耐力衝刺將是

成敗最大的關鍵。

一千五公尺黃春莉所面臨的勁敵是菲律賓女將瑪格諾，最佳成績四分卅四秒二〇，而黃春莉今年最佳成績為四分卅五秒六二，預料兩人將展開一場激烈對決。另一青年好手林淑惠，應把握這次機會做自

「長跑公主」李小娟，這次五千、一萬公尺兩項都遇上勁敵，尤其是五千公尺，香港伍麗珠十七分

了一跳。

大馬陳金清是第一射手，馳譽亞洲籃壇，與韓國李忠熙、金

壇人士也為大馬隊的「準」，嚇

賢俊同樣是球場上的危險人物。如今他雖在退休邊緣，但大馬

國家隊已有了接棒人才，莊榮興、葉瑞生、曾細鴻、黃源秀個

個都是百步穿楊的射手，構成一組強大的攻擊火力，令對手在防守時常有顧此失彼的痛楚。

大馬隊這幾位射手的投籃既快且準，就算是對方的緊身防守，也能運用交叉掩護或接球的剎那間出手命中，已經打出了韓國

防守時常有顧此失彼的痛楚。

然而最重要的還是國手們的自我期許、自我要求，唯有苦練

不輟才能建立出唯我獨尊的信心與地位。（完）



籃球話題 ⑤

本報記者
馮同瑜

大馬學會了韓國球風

出色的射手，有用不完的兵源

反觀中華隊・時好時壞令人憂

● 馬來西亞國家籃球隊來華作

訓練比賽，雖然沒有贏到中華隊，但他們的表現，卻有口皆碑，籃壇人士也為大馬隊的「準」，嚇

厲害的射手是既準且穩，尤其能在緊要關頭隻隻穿心，穩定大局，能帶給教練、隊友乃至觀眾無比的信心和力量。早年中華隊的陳祖烈、羅繼然、陳金郎、蔡柏剛、陳恩鐘、錢一飛、王承先、洪濬哲、葉正、洪濬正、陳日興都是出色的射手。但近三年來，中華隊裡已經找不到穩定的射手人物，射手群雖然不少，但表現時好時壞，其威力自然就比不上李忠熙、金賢俊、許載、陳金清等人犀利，也是中華隊較大的隱憂。

的球風，值得中華隊警惕。

厲害的射手是既準且穩，尤其能在緊要關頭隻隻穿心，穩定

大局，能帶給教練、隊友乃至觀眾無比的信心和力量。早年中

華隊的陳祖烈、羅繼然、陳金郎、蔡柏剛、陳恩鐘、錢一飛、

王承先、洪濬哲、葉正、洪濬正、陳日興都是出色的射手。但

近三年來，中華隊裡已經找不到穩定的射手人物，射手群雖

然不少，但表現時好時壞，其威力自然就比不上李忠熙、金賢

俊、許載、陳金清等人犀利，也是中華隊較大的隱憂。

國內鋒線球員的威力不及韓國球員，應從訓練、心理建設及

自我要求三個方面著手。

李忠熙等人平時每天要練投兩、三千球，而且都是在有人防

守的情況下練投，反觀我們的訓練量不及人家，投籃時又沒人

防守，效果自然不彰。

然而最重要的還是國手們的自我期許、自我要求，唯有苦練

不輟才能建立出唯我獨尊的信心與地位。（完）